
 

 

 

Notulen Algemene Ledenvergadering van de NPV afdeling Ermelo 

gehouden op 21 november 2024 in de Rehobothkerk, Dirk Staalweg 43, 3851 LH Ermelo.  

 

 

1. Opening 

Onze voorzitter, mevrouw Janita Visser, leest Psalm 121 met ons. Onze hulp komt in alle 

dingen van de Heer. Op Hem mogen we vertrouwen, ook in het werk van de NPV. 

 

2. Notulen ledenvergadering april 2023 

De notulen worden altijd op de website geplaatst. Een aantal exemplaren ligt op tafel ter 

inzage. Er zijn geen opmerkingen over, waardoor deze vastgesteld kunnen worden. 

 

3. Verslag vrijwillige thuishulp door Marja 

Marja vertelt dat er 80 vrijwilligers actief zijn voor de plaatselijke NPV. Zij hebben in 2023 

1562 uren aan hulp verleend. De uren van de coördinatoren zijn hierin niet meeberekend. 

De vrijwilligers doen hun werk met liefde en enthousiasme. Zorgvrager en zorgbieder 

bouwen vaak een band op en zijn blij elkaar in wederkerigheid te ontmoeten. Qua 

hulpvragen staat de ouderenzorg op de eerste plek, daarna bezoekwerk of ook wel 

gezinszorg. Ook gehandicaptenzorg neemt een grote plek in, dit komt met name door hulp 

die aan de blinde naaste wordt gegeven. Ook zijn er veel vrijwilligers actief in het vervoeren 

van mensen, al zien we de aanvragen daarin teruglopen door het werk van Automaatje. Het 

voordeel van het vervoer van de NPV is dat vrijwilligers ook wel willen ondersteunen bij 

het artsenbezoek zelf, bij Automaatje gaat het vaak alleen om het vervoer. Uiteraard wordt 

er hierbij zorgvuldig omgegaan met vertrouwelijke gegevens. 

Er zijn genoeg vrijwilligers, maar soms kan het wat krap zijn bij veel aanvragen tegelijk. 

Daarom zijn nieuwe vrijwilligers van harte welkom. Bij huisartsen en zorginstellingen 

liggen folders van de NPV.  

Hulporganisaties binnen Ermelo verwijzen vaak naar elkaar door. 

Bij de huisartsen is de NPV goed bekend, met name bij de praktijkondersteuners voor 

ouderen. Zij verwijzen mensen ook door naar de uitstapjes die de NPV zo’n 4 keer per jaar 

organiseert, onder de naam “Ontmoeting Dichtbij”. Marja noemt als voorbeeld een uitstapje 

naar de ontspanningszaal in Staverden, wat in een mooi bosgebied ligt. Daar kregen ouderen 

een mooie presentatie te zien van natuurfotograaf Rien Mouw. De ouderen die hieraan 

meedoen (ongeveer 40 personen per keer), worden vervoerd door vrijwilligers. Ze genieten 

hier enorm van en kijken er al weken van tevoren naar uit.  

 

4. Informatie omtrent het bestuur (mbt werkgroep/bestuur) en nieuwe 

bestuurssamenstelling: voorstellen Leo Robbemond en Wilma Zwanenburg 

Vorig jaar april zijn er vier bestuursleden gestopt (Cobi van Bloemendaal; Gert Staal; Bert 

Schalk en Koos van Ganswijk). Oud-voorzitter Koos wilde het nieuwe bestuur (Janita 

Visser-voorzitter; Liesbeth van der Horst-secretaris; Janie Hoogendijk-algemeen lid en Wim 

Gerritsen-penningmeester) nog tot oktober bijstaan en in allerlei zaken bijpraten, waarna zij 

definitief het voorzittersstokje heeft overgegeven aan Janita Visser, die als enige van het 

oude bestuur achterbleef. Het was een roerige tijd voor het nieuwe bestuur, waarin ook de 

beslissing moest vallen of we bestuur bleven of als werkgroep verder zouden gaan. Daarom 

is deze ledenvergadering in april niet doorgegaan en vindt deze nu pas plaats. Na rijp beraad 

is besloten toch als bestuur verder te gaan. Mogelijk zal de omwenteling in de toekomst wel 



 

 

plaatsvinden, als het landelijk NPV-bestuur hier nog meer richtlijnen voor uitgezet heeft. 

Wim Gerritsen moest vanwege privéomstandigheden zijn werk als penningmeester stoppen. 

We zijn dankbaar voor wat hij heeft kunnen doen. In Leo Robbemond hebben we een 

nieuwe penningmeester gevonden. Hij stelt zich ter plekke voor en vertelt dat hij 

penningmeester is geweest van inloophuis ‘Oase’ en ook penningmeester is van een 

hulporganisatie die vanuit Nederland actief is in Albanië. We zijn blij met zijn ervaring en 

dat hij zich in wil zetten voor de NPV in Ermelo. 

Wilma Zwanenburg wil zich in gaan zetten als algemeen lid. In het dagelijks leven is zij 

financieel controller bij de GGD. Bij voorkeur doet ze daarom liever niets financieels 

binnen de NPV, maar wil zich graag inzetten voor de meer algemene taken. 

Vanuit de aanwezige leden komt instemming voor hun benoeming.  

 

5. Financieel verslag 2023 

Ook dit verslag staat op de website. Een aantal kopieën van de Staat van Baten en Lasten 

wordt rondgedeeld. De volgende vragen worden gesteld: 

-er zijn meer kosten dan begroot, hoe komt dit? 

Leo legt uit dat de gemeente jaarlijks wil ondersteunen met een subsidie, maar dat dit de 

kosten niet dekt. Er is nog een buffertje in eigen vermogen. Leo doet een appel op de 

aanwezigen om bij hun kerkelijke achterban te vragen om een gift aan de plaatselijke NPV.  

Als bestuur zelf zullen we daar in de nieuwsbrief ook aandacht aan geven. 

-de post ‘overige kosten’ is hoog, waaruit bestaan deze? 

De toelichting komt dat de kosten voor de vrijwilligers (jaarlijks bedankje en lunch) hierin 

opgenomen zijn. Omdat het overzicht van de Landelijke NPV gebruikt is, is het niet 

mogelijk deze post nader te specificeren. Leo wil dit het komend jaar inzichtelijker maken.  

 

6. Verslag kascontrole en benoeming nieuw lid kascommissie 

Eefke Sonnenberg en Han van Diest hebben de controle gedaan en alles in goede orde 

bevonden, zo verklaart Han die ter plekke aanwezig is. Aan de penningmeester wordt 

daarmee décharge verleend. Volgend jaar blijft Han van Diest aan en Coby Urbach geeft 

aan de plaats van Eefke te willen vervangen.  

 

7. Rondvraag 

-Er wordt gevraagd waarom Harderwijk ook bij deze ledenvergadering wordt uitgenodigd, 

terwijl de zorgvragen en vrijwilligers uit Ermelo komen. 

Oud-voorzitter Koos van Ganswijk licht toe: “Er heeft in Harderwijk ook een plaatselijke 

NPV bestaan, die wegens gebrek aan bestuursleden en plaatselijke vrijwilligers zo’n 15 jaar 

geleden is opgeheven. Men zocht  hulp bij de plaatselijke vereniging van Ermelo. De 

constructie is toen bedacht dat er tenminste een bestuurslid uit Harderwijk in de vereniging 

van Ermelo opgenomen werd, om ook de belangen van de Harderwijkse leden te behartigen. 

De leden uit Harderwijk zijn daarom ook van harte welkom bij de jaarvergadering in 

Ermelo, omdat ze net zo volwaardig lid zijn van de landelijke NPV, als de leden vanuit 

Ermelo. De naam “Harderwijk” komt niet in de plaatselijke verenigingsnaam voor, omdat 

dit anders de suggestie zou wekken dat hulpvragen vanuit Harderwijk ook gehonoreerd 

kunnen worden.  

-Biedt de NPV in Ermelo ook terminale thuiszorg? Marja antwoordt dat dit niet voor de 

nacht gegeven wordt, soms wel een paar uurtjes ter overbrugging als andere organisaties het 

rooster niet rond krijgen. 

Structurele huishoudelijke hulp en tuinonderhoud worden niet geboden. Wel: boodschappen 



 

 

doen, wandelen, fietsen, vervoer, tijdelijk de hond uitlaten als iemand ziek is en incidenteel 

een hand- en spandienst. 

 

Na het officiële gedeelte krijgt Joke Overeem het woord. Joke is 40 jaar werkzaam in de 

gezondheidszorg geweest, en met name in de ouderen zorg. Zij heeft een hart voor de 

terminale zorg, is directeur geweest van een hospice en is ook nu nog werkzaam als trainer 

van vrijwilligers in hospices.  

Ze noemt dat het thema ‘Waardig ouder worden’ ons allemaal raakt. Zij deelt een hand-out 

uit, zodat we haar lezing goed kunnen volgen en er thuis nog verder over na kunnen denken. 

De hoofdpunten zijn:  

“De diepste zin van ons bestaan ligt niet in wat je doet, maar in de betekenis die de 

Schepper aan je leven geeft. Ieder leven is van waarde, ongeacht de fase waarin iemand zich 

bevindt.” Zij schets Bijbelse lijnen van ouder worden (Prediker 12 en Joh. 21:18); de rol van 

ouderen in de Bijbel; van toen naar nu; ontwikkelingen in de medische ethiek; de ‘derde en 

vierde leeftijd’; wat kwetsbare ouderen voor anderen kunnen betekenen; hoe we kunnen 

bijdragen aan waardig ouder worden en als laatste leest ze een mooi gedicht voor van 

Jacqueline van der Waals, getiteld 

 

“Nu ligt mijn leven als een stille plas” 

 

Nu ligt mijn leven als een stille plas, 

een vlak, blauw water op een grote hei, 

Dat rustig opziet uit een lijst van gras 

En riet: een hemelspiegel klaar en blij. 
 

Mijn willen en mijn wensen stierf in mij, 

En wat bevreesd en wat onrustig was, 

Ging met mijn laatste diepe smart voorbij, 

Waarvan ik kalm en oud en wijs genas. 
 

Mijn ziel ligt als het vlakke water stil, 

Dat zelf niets zijn en niets bereiken wil, 

Maar, wat het ziet, eenvoudig wedergeven. 
 

Ook ik wil niets in eigen ogen zijn. 

Maar als een hemelspiegel klaar en rein, 

De wil van God vervullen in mijn leven. 

 

7. Sluiting. 

De voorzitter bedankt Joke voor haar inspirerende lezing. Als bedankje krijgt ze een 

broodplank en kaarsje cadeau van Werkplek Vlijt (een werkplek voor bewoners van BW 

Regenboogh/Eleos, gevestigd in de kelder van de Zendingskerk).  

Joke gaat ons aansluitend voor in dankgebed. 

 

Notulen goedgekeurd en vastgesteld. 

 

 

Mw. J. Visser                                       Mw. E.W.H. van der Horst-Koopman 

Voorzitter                                             Secretaris    



 

 

 

 


